
 
 

 

 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING, 10. FEBRUAR 2003 

 

 

Dagsorden ifgl. vedtægter og vedtagne forretningsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af stemmetællere 

3. Formandens beretning 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab, herunder også regnskab for driften af carporte, for 

perioden 01.01 – 31.12.2002 

5. Valg af bestyrelse 

a. Valg af formand 

b. Valg af kasserer 

c. Valg af bestyrelsesmedlem 

d. Valg af 2 suppleanter 

e. Valg af 2 revisorer 

f. Valg af 2 revisorsuppleanter 

g. Valg af 7 medhjælpere til den ugentlige åbning af containergården 

6. Behandling af indkomne forslag 

a. Projekt Fælleshus 

b. Renovering af legeplads i Fyrrehusene 

c. Ophævelse af indbetaling til asfaltfond 

d. Indgåelse af ny aftale med TDC 

e. Kommunens overtagelse af visse kloak- og stikledninger 

7. Budgetforslag for perioden 01.01 – 31.12.2003, herunder fastsættelse af kontingent og 

gebyr, hybridnetafgift samt bidrag for brugsret til carporte 

8. Eventuelt 

 

 

 

1. Valg af dirigent 
 

Palle Larsen F58 valgt. 

Tilstede: 49 parceller, 4 fuldmagt, 2 stemmer pr. parcel. 

Generalfors. lovligt indkaldt. 

 

2. Valg af stemmetællere 
 

Per, P60 

Fyrrehusene 128 



3. Formandens beretning 
 

Ved formand Steffen Lundstrøm. 

 

4 best. møder 

2 torvemøder 

Fast pkt. lokalplan. Ingen disp. fra gældende lokalplan. Mange har ansøgt, derfor skred i sagen, talt 

med plansektionen, man er i gang med at udarbejde et udkast, i form af tillæg til nuv. plan. Best har 

bidraget: skurvendinger, udestuer, overdækket terrasse plus tagrejsning. Derudover forbehold for 

fælleshusplan. Komm udarbejder forslag, drøftes med best, derefter høring. Til sidst politisk 

vurdering, min. ½ år inden ny plan. 

 

Fællesarealer: 2002 hævning af legeplads v. stor P-plads: udført, men ikke efter best. plan. 1. 

torvemøde forslag om dyrere udformning (se regnskab), best. godkendt på trods af dyrere. Ikke råd 

til legeredskaber. budgetforslag 03. 

 

Fælles vedl.: Inviterede i oktober til fælles vedl. dag, men ringe tilmelding. Aflyst. 

 

Drænrør + regnvandsbrønde: henv. fra medlem: Hvem er ansvarlig? Best. har ikke nået at tage 

stilling. I de fleste blokke 2 nedløbsrør pr blok, hvem har ansvar, fælles eller parcellen. Ikke nævnt i 

deklarationen. Kloakledn. under blokkene er privat = personligt ansvar. Ny best. tager problemet 

op, evt. lige som koldtvandsrørene (grundejerforen. ansvar). 

 

Containtergården: sorteret affald i 1½ år, forløber rimeligt godt, men lidt prob. mht. sorteringen, 

dog ingen henv. fra komm. Knallert henstillet, motor skal fjernes. 

 

P Stadionparken: tinglysning + lokalplan: større biler, campingvogne trailere ikke over 24 timer. 

Der står en campingvogn i Fyrrehusene, har stået der længe. Komm har overtaget P-adm. fra politiet 

fra 1/9 2002. Ny bekendtgørelse: Lastbiler, busser m.m. påhængskøretøjer må ikke parkeres mel. 19 

og 07 undtagen særligt afmærkning. Mindre påhængskøretøjer max 24 timer. Henstilling: 

bekendtgørelse efterleves. 

 

Salg af ejendomme: 2002 rimeligt stort salg, inkl. brugsret til carport. En sag overdrog sælger tidlig 

aftale, hvor ny ejer automatisk overtager brugsret. Dette gælder IKKE længere jvf. 

generalforsamlingsbesl. 

 

Tak til best., revisorer, containermedhj. og ansatte medhjælpere for godt samarbejde. 

 

Beretning godkendt uden debat. 



4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab, herunder også regnskab for driften af 

carporte, for perioden 01.01 – 31.12.2002 

 

Kassererens beretning: 

Ikke de store overraskelser, dog legepladsprojektet, der blev lidt dyrere end forventet. Carporte har 

der ikke været foretaget noget på. 

 

Spm. : Har jord og græs kostet 34.000,- ? 

Svar : Ja 

 

Regnskabet for forening, carporte og asfaltfond godkendt. 

 

5. Valg af bestyrelse 
a. Valg af formand 

Opstillede efterlyses, ingen melder sig. Foreningens vedtægter siger, at ethvert medlem 

er pligtig til at deltage, derfor kan dirigenten udpege et medlem, der ikke kan nægte 

deltagelse i bestyrelsen. Generalfors. suspenderes i 20 minutter, så der kan findes en 

formandskandidat. 

Ny formand: John Ørnebjerg, F82 valgt uden modkandidater. 

b. Valg af kasserer 

Carsten Pflug Jacobsen, F68 valgt uden modkandidater, valgt for 1 år. 

c. Valg af best. medlem 

Hanne Lykke genopstiller, genvalgt uden modkandidater. 

d. Valg af suppleanter 

Henrik Schmidt P24 modtager genvalg, Tonni Museth F72 indvalgt uden 

modkandidater. 

e. Valg af 2 revisorer 

Ivan Olsen og Peter Christensen genvalgt. 

f. Valg af 2 revisorsuppleanter 

Jørgen Christiansen og John Ellekjær genvalgt. 

g. Valg af 7 medhjælpere til den ugentlige åbning af containergården 

Kirsten Nielsen F60 genvalgt 

P76 

P124 

P152 

P94 

P128 

P14 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

 

Indkomne forslag har alle været bestyrelsen i hænde senest 20/1 2003. Et enkelt forslag 

(overtagelse af kloakledninger) er kommet senere til bestyrelsen, men rettidigt til parcellerne, og 

accepteres derfor til behandling. 

 

a. Projekt Fælleshus 

John Hornshøj P60, projektgruppen: Relevant for os at få et fælleshus, f.eks. 

børnefødselsdag, julefester, konfirmationer m.m. Vi må sande at vi ikke er specialister, 



flere problemer vi ikke kan komme videre med lige nu. Tre prob.: Juraen (kan vi, må vi, 

nye ejere, ændres nuv. vedtægter), selve byggeriet: Hvordan skal de endelig bygninger 

se ud? Økonomien (endelig finansiering, driftsbudget). Alle kræver professionel hjælp. I 

dag skal vi afgøre, om vi skal gå videre med forundersøgelse til projektet. 

 

P116. Hvordan vil I løse P-problemer? 

Svar: Vides ikke endnu, men problemet er der i forvejen. 

 

P48: Pga. fald i mulig salgspris (100 kr/md = - 20.000,- på salgspris, altså i alt  -25.000,- 

på salgspris) falder den samlede salgspris på 118 parceller med 3 millioner kroner, for at 

få et fælleshus til 2 millioner kroner.  

Svar: Forslaget er en principbeslutning, ikke teknisk/økonomiske problemer. 

 

P8: Principbeslutning giver en udgift nu på 215.000,- Hus kan ikke bygges, kan ikke 

prioriteres da det er fælles jord, parceller kan ikke pålægges udgifter. 

 

P96: Det kan finansieres over 30 år. Positiv respons ville være rart. 

 

F58: Kræver vedtægtsændringer ved både §2, foreningens formål og §4, ingen parceller 

kan pålægges udgifter. En vedtagelse af forundersøgelsen vil kræve påligning af 

ekstraordinært kontingent på 1.825,- pr. parcel i 2003. 

 

Afstemning: Forslaget nedstemt. 

 

b. Renovering af legeplads i Fyrrehusene 

John Ørnebjerg F82: Der er interesse fra beboerne i Fyrrehusene for projektet. Dette er 

kun et groft overslag. Vi vil gerne jævne den gamle legeplads med jorden og have opført 

en ny. 

 

F42: Glimrende forslag, bortset fra plan om ny boldbane hvor nuværende sandkasse. 

Dette vil vi gerne have os frabedt. Rutsjebane og tilhørende hus kan godt genanvendes, 

men gammelt legehus og klatrestativer bør fjernes. 

 

Svar: Boldbane m.m. er kun forslag, ikke noget der er lagt fast. Der er regler for 

faldunderlag, problem med nuværende huse pga. nærliggende betonkanter, farlige ved 

fald. 

 

P160: Glimrende forslag, men bør kædes sammen med budgetforslag fra bestyrelsen 

(100.000,-) 

 

P18: Vores legepladser er grimme og farlige. Der bør laves en mere langsigtet 

planlægning af, hvordan de tre legepladser skal renoveres. Der bør laves et mere 

realistisk budget, da det er dyrt at renovere.  

 

Afstemning: Sendt til videre arbejde i den nye bestyrelse. 



c. Ophævelse af indbetaling til asfaltfond 

Steffen Lundstrøm, P14: Asfaltfonden indeholder ikke penge nok til at vi kan få lavet de 

asfaltarbejder, der mangler. Det er dyrt at få det lavet i småbidder, bedre at tage et lån, 

og få det hele lavet på en gang. 

 

P154: Foreslår at pengene i asfaltfonden gives til legepladser.  

 

F58: Det er dårligt at låne, vil hellere spare. Hellere lidt huller i vejen end at nedlægge 

fonden. 

 

P70: Udmærket forslag. Spm: Stien langs med stadion, kan kommunen ikke give tilskud 

til den? 

 

Svar: En tidligere best. har forsøgt at få kommunen til at overtage den, men de vil ikke. 

Det er en gennemgående vej for cykler, om end ikke for Stadionparkens beboere. 

 

P12: Hvis vi skal låne penge koster det gns. 120 – 125 kr. pr parcel pr måned. 

 

P160: Deprimerende at høre på, om man vil eller ej. Stierne er rigtigt dårlige, og vi kan 

ikke blive ved med at spare lidt op. Vi må acceptere, at vi ikke i tide har sparet op, og 

låne pengene. Det koster noget at have ordentlige veje. 

 

P70: Tidligere har man enten kunnet betale kontant, eller afdrage. Vil bestyrelsen 

benytte samme fremgangsmåde? 

 

Svar: Ingen fra den nye best. kan svare, men spørgsmålet tages til referat. 

 

F42: Selv om vi optager lån og asfalterer nu, vil vi stadig have problemer med 

vedligeholdelsen.  

 

Afstemning: Optælling: 55 for, 39 imod. Forslaget er vedtaget. 

 

d. Indgåelse af ny aftale med TDC 

Steffen Lundstrøm P14: Det udsendte er det, der foreligger fra TDC. Der er ingen udgift 

for foreningen, men vi binder os til TDC som signalleverandør i 60 måneder mod i dag 6 

måneder. 

 

P8: Vi vedtog for 14-15 år siden at vi ikke ville være afhængige af leverandører. Det 

KOMMER til at koste os penge, da flere og flere programmer bliver omlagt til 

betalingsprogrammer, og med denne binding kan vi ikke skifte leverandør. 

 

P24: Der er alternativer, f.eks. Stofanet. Kabelnet i Glostrup leverer billigt, men koster 

foreningen penge pga. udskiftning af udstyr. Andre leverandører formentlig det samme.  

 

P96: Har man undersøgt hvor mange der er interesseret i WebSpeed? 

 

P8: Det er TV, vi skal binde os for. Internet kan man altid købe via andre udbydere. 

 



P96: Hvis vi vil have WebSpeed skal vi binde os. Men det er ikke billigt, og hvor mange 

er egentlig interesserede? 

 

P88: Hvorfor er TV ikke differentieret, så der er en grundpakke og en udvidet pakke? 

Kan dette laves i forb. med omlægning? 

 

P14: Det har været diskuteret før, og grundpakken giver kun meget få muligheder. At 

skippe den store pakke vil give mange flere parabolantenner. 

 

F48: Vores anlæg giver ikke mulighed for forskellige pakker, da det er et serieanlæg.  

 

P24: Der er kommet mange flere operatører. Den nye bestyrelse bør kigge nærmere på 

markedet og TDC kan godt vente. 

 

Afstemning: Forslaget er forkastet. 

 

e. Kommunens overtagelse af visse kloak- og stikledninger 

Steffen Lundstrøm P14: Alle har fået brev fra kommunen vedr. tilbud til grundejere i 

kommunen. Det man vil overtage er brønde for enden af blokkene, ikke andet. 

Kommunen vil i givet fald undersøge alle kloakker, men evt. fejl udenfor den del 

kommunen overtager udbedres for egen regning. Årsagen til tilbudet er at kommunen 

kan holde bedre styr på miljøet efter hovedledningsnettet er renoveret. 

 

Afstemning: Forslaget er vedtaget. 

 

7. Budgetforslag for perioden 01.01 – 31.12.2003, herunder fastsættelse af kontingent og 

gebyr, hybridnetafgift samt bidrag for brugsret til carporte 

 

Budget for foreningen godkendt uden debat. 

 

Budget for carporte godkendt uden debat. 

 

8. Eventuelt 

 

P76: Hvornår går asfaltarbejdet i gang? Vores have bliver altid oversvømmet pga. brønd over 

niveau. 

 

P14: Der er ting der skal undersøges. Måske er problemet ikke kloakkerne eller asfalten, men 

jorden. 

 

P88: Kloakken er ikke problemet. Jeres brønd er en drænbrønd og er ikke forbundet til kloakken. 

 

Dirigenten lukkede herefter generalforsamlingen. 


